

Ayuntamiento de Almàssera

Edicto del Ayuntamiento de Almàssera sobre corrección de errores en anuncio publicado en el BOP de Valencia n.º 42 de fecha 28 de febrero de 2018, del expediente de licitación para la adjudicación del contrato de obras consistentes en mejora de la accesibilidad y adecuación urbana en C/ Luis Mezquida a través del procedimiento abierto.

EDICTO

Habiendo observado error en anuncio publicado por esta entidad local en el BOP de Valencia n.º 42 de fecha 28-II-2018 sobre aprobación de pliegos de cláusulas administrativas y de prescripciones técnicas y de inicio de expediente de licitación para la adjudicación del contrato de obras consistentes en “mejora de la accesibilidad y adecuación urbana en C/ Luis Mezquida” a través del procedimiento abierto (P.P.O.S. 2016) se procede a su corrección:

- Donde dice: a) Fecha límite de presentación:

- Debe decir: a) Fecha límite de presentación: 26 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación en el BOP.

La publicación de este anuncio de corrección inicia el periodo del plazo de presentación de ofertas o solicitudes de participación.

Almàssera, 1 de marzo de 2018.—El alcalde, Ramón Puchades Bort.

2018/3528